
Referat fra Kredsårsmødet i kreds 2, afholdt den 5. marts 2026 i Plexus i Idom. 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Velkomst og valg af dirigent. Kredsformand Steffen Toft Jensen bød velkommen, efter at 

forsamlingen havde haft mulighed for at spise fra 17.45-18.30. Kredsbestyrelsen foreslog 

Knud Pedersen; han blev valgt som dirigent. 

2. Valg af stemmetællere. Der blev udpeget stemmetællere ved hver af de fire borde. 

Stemmetællerne kom ikke i arbejde. 

3. Beretning om kredsens virke i 2025. Kredsformanden aflagde beretning på vegne af 

bestyrelsen. Beretningen kan læses på kredsens hjemmeside. Se også DJ´s hjemmeside med 

webartikel (Hvor der er en vilje..) fra kredsmødet, hvor hovedpunkterne refereres. 

Beretningen blev godkendt uden spørgsmål – og med applaus. 

4. Beretning fra kredsens koordinatorer m.m. På skift fik de koordinatorer, der var til stede, 

mulighed for at fortælle om aktiviteter, økonomi, fremtidsplaner m.m. Steffen videregav 

ikke-tilstedeværende koordinatorers indlæg. På kredsens hjemmeside kan man læse korte 

indlæg/referater fra hver koordinator. Steffen benyttede lejligheden til at rose 

koordinatorerne for deres iderigdom og arbejdsomhed. 

5. Orientering om kredsens økonomiske forbrug. Steffen gennemgik indtægter og udgifter. 

Der har været et højt aktivitetsniveau, hvilket har kostet mange penge. Alligevel har kredsen 

formået at få økonomien til at balancere. På kredsens hjemmeside kan man fordybe sig i 

medlemsudviklingen, et udførligt regnskab og budgettet for 2027. Regnskab og budget blev 

godkendt. 

6. Orientering om kredsens repræsentanter til DJs repr. møde. Steffen viste en oversigt 

over de personer, der er udpeget til at deltage i Repr.mødet senere på året. Forsamlingen 

godkendte oversigten. 

7. Valg af kredsformand (på valg). Før Steffen afgav sin beretning som formand, fik både 

han og Knud ordet i forhold til punkt 7 ” Valg af kredsformand”, idet der var sket den fejl, at 

Steffen i forb. med jægerrådsmøderne tidligere på året havde meddelt, at kredsformanden 

ikke var på valg i 2026. Det var en fejl, som Steffen beklagede dybt. Hvis blot én i salen 

protesterede mod, at kredsformanden evt. blev genvalgt uden modkandidater – grundet 

fejlinformationen, så skulle der indkaldes til et ekstraordinært kredsårsmøde med det ene 

punkt: Valg af kredsformand. Forsamlingen tilgav Steffen og accepterede, at 

dagsordenspunktet kunne behandles senere trods ”fodfejlen” 

8. Valg af HB og HB-suppleant (ikke i år). Punktet udgår. 

9. Indkomne forslag. Der var indkommet fire forslag. Forslagene i deres fulde ordlyd og 

resultatet af behandlingen af dem kan ses på kredsens hjemmeside. 

10. Eventuelt. A) Spørgsmål til procedure i forb. med afstemninger, b) upraktiske GDPR-regler, 

når det kommer til medlemsregistrering, kursustilmeldinger m.m. 



Indlæg ved direktør Karen Friis. Efter den egentlige dagsorden fik Karen Friis ordet. Hun 

redegjorde for både organisatoriske og økonomiske forhold i Jægerforbundet. Man ønsker en sund 

og bæredygtig organisation på alle parametre. Usikre tider og en vis grad af uforudsigelighed også 

på de finansielle markeder har betydet, at prognoser/budgetter kan drille. Karen redegjorde også for, 

hvor i processen den digitale udvikling i DJ er lige nu. 

Indlæg ved DJ-formand Claus Lind Christensen. Claus fik lov at slutte mødet med en 

lyngennemgang af, hvad DJ arbejder intenst med. Det er meget, bedyrede han. Et kik ind i 

fremtiden handler blandt andet om organisationsopbygning; at være på forkant med det, der sker. 

Claus viste via PP, hvordan organisationens forskellige dele arbejder sammen herunder, hvordan 

”årshjulet” fungerer. Han tegnede også et billede af de udfordringer, der er/har været med Jæger, 

herunder priserne på papir, trykning, distribution m.m. Foreløbig ser det ud til, at Jæger også 

udkommer som blad i 2027...  

Formanden sluttede af med et hurtigt rids over, hvor både hjortevildtforvaltningen og 

ulveforvaltningen står lige nu.  

 

Ref. 08.03.2026 

Troels Romby Larsen 

 

 


